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Ciu 1 (3 diém):
Gidi ciac phwong trinh va hé phwong trinh sau diy:

a) [ﬁ+1)x-ﬁ=2

(V2+1)x-42=2
{::r(\ﬁ+l}x=2+ﬁ
= (VZ+1)x=+2(1+42)
o x=42.
Viy phuong trinh ¢6 nghiém: x = 2.
b) x' +x*~6=0
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Vay phur

2 = - = =KX= =
xX+y 11{:} X=y 4.:} y=x 4‘:} x=5
x-=y=4 Ix=15 x=3 y=1
Viy hé phuong trinh ¢6 nghiém duy nhét §=(5;1).

Céu 2 (2 diém):

Cho hai ham sé y = x* ¢d dé thi la parabol (P) va y=x+2 cd dé thi la dwing thing (d).



a) Védo thi (P) va (d) trén ciing mjt hé truc toa dp.
+) V& d6 thi ham sd: (P): y=x

Ta co bang gia tri:

x -2 -1 ] 1 2

y=x 4 1 0 1 4

Viy d thi ham s (P): y=x" 1a dudng cong di qua cdc diém (-2; 4), (- 1), (0; 0), (L 1) va

+) V& do thi ham sd: (d): y=x+2

Ta co bang gia tri: o

x 0 -2
y=x+2 2
\{_

Viy d6 thi ham sd (d): y =x+2 1a dudmg thing di qua céc diém ( 2(0).
N

Db thi ham sb: v h 4

y=x+2
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b) Biing phép tinh, tim toa dé giao diém ciia (P) va (d).

Phuong trinh hoinh d6 giao diém cua hai d6 thi ham s6 (P) va (d) la:



X=x+2
o xt—x=-2=0
c:>|':.x+l}{x-2}:ﬂ

[x+l=ﬂ |:x:—1

— e

x=2=0 x=2

Véi x=-1=y=(-1) =1

Véi x=2 > y=2"=4.

Viy dudmg thing (d) ciit (P) tai hai diém phan biét (-1;1) va (2; 4).

Ciu 3 (2 diém):

Cho phuong trinh bic hai x* =2(m—1)x+m’ ~3m-4=0 (m la tham sé, x

a) Tim m dé phuwong trinh cé hai nghigm phin biét x;x.. ¢
X =2(m-1)x+m -3m-4=0 (*) h

Phuong trinh {"‘} co hai nghiém phéan biét x; x, < A'> .
& (m=1)" =(m* =3m-4)>0

om -2m+l-m* +3m+4>0

Sm+5=0 .

< m>=5. \
Wiy vii m > -5 thi phuong trinh @i nghiém phan biét x; x,.
b) Pt A=x+x, —x.x,. rﬁg eo m vifim m dé A=18.

V&1 m > -5 thi phuon 0 ¢ hai nghiém phéin biét x: x..

) +xz=2|:m—l}=2m-2
Theo hé thi -€ 0: .

X, =m’ =3m-4

Theo dé b b:



